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Journée d’action le 10 décembre : 
Le groupement permanent «L’Éducation est notre avenir» a décidé d'appeler à une 

nouvelle journée d’action le mercredi 10 décembre . 
Elle sera l'occasion de manifestations, de conférences de presse et d'interpellations des 

parlementaires dans chaque département. 
L’Éducation est notre avenir : le gouvernement ne veut pas l’entendre ? 
Le mercredi 10 décembre, dans toutes les villes de France, enseignants, personnels, 

parents, étudiants, lycéens, militants associatifs, citoyens amis de l’École publique,  
Faisons masse pour le crier ! 
L’Éducation, ça ne se fait pas dans la division et l’opposition,  
L’Éducation, ça se fait dans le dialogue,  
L’Éducation, ça se fait avec des moyens suffisants,  
L’Éducation, ça se fait aussi avec les associations,  
L’Éducation, c’est construire en sachant où l’on va pour la réussite des jeunes, où l’on va 

pour notre société 
Ne rajoutons pas à la crise celle de l’Éducation : investissons pour elle ! 
M. Darcos, Mme Pécresse, Mme Bachelot, M. Barnier, M. Sarkozy, l’Éducation est notre 

avenir ! 
Crions-le ensemble le 10 décembre ! 

 
 
 
Le SE-U NSA déterminé face au blocage gouvernemental : 
 Le SE-UNSA constate que le ministre de l’Éducation nationale n’a pas répondu à l’offre 
de négociations des trois principaux syndicats du premier degré. Il propose dès maintenant, 
un plan d’action qui s’inscrit dans la durée. 
 Lire notre communiqué . 
 
 
Mobilisation interprofessionnelle en janvier : 
 L’UNSA et 6 autres organisations syndicales, ont retenu le principe d’une mobilisation 
massive en janvier. 
 Lire le communiqué commun. 
 

 



Réforme du lycée : 
 Le SE-UNSA est signataire avec 19 autres organisations d’un appel pour une réforme du 
lycée ambitieuse. Les 20 organisations s’engagent dans un travail commun d’élaboration de 
contre-propositions qui seront rendues publiques à la mi-janvier. Lire le texte de l’appel. 
 
 
Associations complémentaires en danger : 
 L’Avenir des Associations Éducatives Complémentaires de l’Enseignement Public, et 
donc de leurs activités, est aujourd’hui gravement mis en péril par des décisions arbitraires 
et brutales du Ministre de l’Éducation nationale. 
 Le SE-UNSA soutient l’action engagée par les Associations Éducatives Complémentaires 
de l’Enseignement Public et vous invite à signer la pétition. 
 
 
Mutations 2009 : 
 Premier ou second degré, vous souhaitez muter ? Alors, contactez nos sections pour 
vous aider ! 
 
 
Faites la différence ! Votez, faites voter SE-UNSA ! 
 Les élections professionnelles des enseignants auront lieu le mardi 2 décembre. En 
votant pour le SE-UNSA, vous choisissez l'égale dignité entre tous les enseignants. 
Économies drastiques, mises en accusation de l’Ecole et de ses personnels, attaques contre 
la laïcité : la politique gouvernementale inquiète fortement ! 
 S’y opposer est nécessaire mais n’est pas suffisant. Pour le SE-UNSA, il faut aussi 
proposer. 
 En savoir plus . 
 
 


